

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 13 (8813)

Среда 14 февраля 2007

ГАЗЕТА НАТРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## Факты. События. Комментарии

### Растим патриотов России

По сообщению методиста районного методического кабинета управления народного образования Ольги Бурковой, в целях реализации среднесрочной муниципальной программы «Патриотическое воспитание граждан в Яйском районе с 2006 по 2010 годы» в образовательных учреждениях объявлен месячник «Растим патриотов России». В связи с этим образовательные учреждения примут участие в областных акциях и конкурсах: астафете лампахи «Наследники Великой Победы», акции «Народный музей», конкурсе творческих работ среди молодежи «Волею глазами» потомков – наследников Великой Победы.

А 3 марта пройдет районное соревнования «Юный спасатель», в котором примут участие учащиеся 8-10 классов школ района.

### Орден за верность

Состоится Пленум Новокузнецкого ГК КПРФ, который рассмотрит вопрос «О задачах Новокузнецкого городского отделения КПРФ по выполнению постановления 3-го Пленума ОК КПРФ «О работе Новокузнецкого ГК КПРФ и Яйского РК КПРФ по выстраиванию пяти вертикалей» в свете решения 10 и 11 съездов КПРФ и последующим Пленумом ЦК КПРФ». Постановлением Президиума ЦК КПРФ за большой вклад в дело организационного укрепления партии, многолетнюю работу по продвижению идей социализма и Программы КПРФ, верность коммунистическим идеям награждена орденом «Партийная доблесть» Л.Б. Девяткова (Яйский район).

### Ими гордится район

Как сообщила методист районного методического кабинета управления образования администрации Яйского района О.М. Буркова, призерами областной олимпиады школьников стали две девушки, обучающиеся в МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2». Второе место по литературе заняла ученица 10 класса Анастасия Аршива (учитель О.В. Кунашина), третье, по предмету «Русский язык», ученица 11 класса Ксения Балашова (преподаватель О.И. Кушта). Победителями областной олимпиады гордится весь Яйский район.

### Школа лицензирована

Яйская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 8 вида получила лицензию на право ведения образовательной деятельности. Лицензирование школы проходит один раз в пять лет.

### Прирастем и преобразимся

В августе жители Яй ожидают приятный сюрприз – праздничные мероприятия по поводу 110-го юбилей поселка.

Конечно, юбилей районного центра не может не стать праздником для жителей всего района, но поздравления по поводу очередной круглой даты по поводу в первую очередь будут принимать все же проживающие в Яе.

Созданный штаб по подготовке и проведению юбилейных мероприятий при администрации района ознакомился с теми предложениями, которые были озвучены главой администрации городского поселения Владимиром Вадриновым. Они, в свою очередь, стали коллективным видением подготовительных работ поселковой власти. Среди наиболее значимых можно отметить большой объем работ по благоустройству, который будет проведен в течение этих месяцев, – осеменение улиц, ремонт дорожного полотна, установка автобусных павильонов, строительство детских дворовых площадок... В планах и дела куда более крупные по масштабам, например, строительство новой автостанции, реконструкция здания бывшего детского здания «Епо-изд» под жилье для работников бюджетной сферы, в частности, для медиков.

Чему из планов суждено будет сбыться, зависит от тех сумм, которые получатся направив на финансирование работ. Администрация же Яе намерена объединить для этого средства областного бюджета – собственные и привлеченные, спонсорские, – и усилия самих жителей.

## Взрыв в мукомольном цехе

не повлек за собой человеческих жертв по счастливой случайности

ЧП в цехе дробесной муки ООО «Сиб-Эль» случилось 2 февраля 2007 года в пятом часу дня. Взрыв произошел в нескольких метрах, в зоне обзора, повалил сильный дым. Через две минуты боковой расчет в составе двух отделений прибыл к месту пожара и приступил к тушению. Одна из двух прибывших пожарных машин тут же дежурила в части; а другой отделению понадобилось для тушения только 8 минут. В 17.08, после заправки огня, и вторая машина вернулась в часть.

Если судить по времени тушения, то пожар был незначительным. И, слава Богу, не повлек за собой человеческих жертв. Рабочие цеха – Трещев, Семенов – некоторое время пытались самостоятельно справиться с огнем. И, видимо, поэтому сообщение о пожаре из цеха дробесной муки в ПЧ-4 так и не зарегистрировано. Кому-то очень было нужно замолчать случившееся, не выносить сор из избы. Не случись и генеральный директор ООО «Сиб-Эль» Ю.А. Суслон в телефонном разговоре попросил

меня не драматизировать ситуацию: на предприятии, мол, и без того тяжелая обстановка, Я и не драматизирую, а лишь хочу суть дела. Кто-то классифицирует ЧП как «хлопок». Слово народное подбирают безобид-

ней могли оказаться самыми глупыми. И тогда виновные повисли бы уже не административную, а уголовную ответственность.

Да, с технологической точки зрения цех дробесной муки неординарный. Возро-

ярного надзора № 15 по Яйскому и Ижморскому районам, подполковника С.И. Беспалова.

Согласно приказу № 337 от 30 июня 1994 года «Об утверждении документов по государственному учету пожаров и последствий от них в РСХ» дано прояснение в ЦДМ по коду № 14 классифицируется как «взрыв». Мы пришли к выводу о том, что пришла глупая и глупая близость в этом цехе соблюдается не на должном уровне. Дробесную гилью со стен и оборудования нужно соответствующим образом смывать или смывать по окончании смены, но этого в ЦДМ ООО «Сиб-Эль» не делают. Не случайно в административной ответственности за случившееся 2 февраля 2007 года мы привлечены должностные лица – начальник цеха и начальник пожарной безопасности. Особо подчеркиваю, что если бы взрыв повлек за собой человеческие жертвы, травмы, меры были бы приняты более жесткие, вплоть до лишения виновных свободы в уголовном порядке.

Что касается обивки того тяжелой обстановки на предприятии, то и этому мы еще вернемся в одном из ближайших номеров газеты «Наше время».

Текст и фото  
Сергей МОСИН.



рання дробесной гильи случается за годы его работы неоднократно. Дробесная гилья, как порох, взрывоопасна и требует особой мер предосторожности, неукоснительного соблюдения правил техники безопасности. Взрыв, прогремевший 2 февраля 2007 года и лишь по счастливой случайности не повлекший за собой человеческих жертв, произошел, как следует из объяснительной записки мастера смены Л.В. Жаловой, из-за искры, возникшей в результате обслуживания 3-й мельницы. Абсолютно другое мнение у начальника отдела Государственного по-

## ТРАДИЦИИ

### "Самая классная классная!"

Уже не первый год работает районное методическое объединение творческо-проблемной группы учителей и преподавателей курса «Основы православной культуры», которым руководит Р.Ф. Вдовина. Очередное заседание прошло в МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1». Мастер-класс «Духовно-нравственное воспитание на основе народных традиций» продемонстрировала гостям со всего района учительница

начальных классов Ирина Алексеевна Лоуткина. Здесь собрались педагоги, которые являются подлинниками духовно-нравственного воспитания на православных традициях русского народа и хорошо осознают необходимость православного просвещения детей и родителей. Около 25 преподавателей Яйского района работают на этой благодатной ниве. Речь не идет о приобщении школьников к церкви. (Начало. Окончание на 2-й странице.)





Надежда - это стремление души убедить себя в том, что желаемое сбудется... Страх же есть склонность души, убеждающая ее в том, что желание не сбудется.

Рене ДЕКАРТ

СУДЬБЫ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ

# Надежда умиралет последней

В далеком поселке со знаменитым названием Чёрное озеро, затерявшемся в глухой сибирской тайге, неподалёку от озера с одноимённым названием, жил был мальчик Гриша. Здесь он и родился в непростой по человеческим меркам семье. Мама Тая из числа репрессированных из Украины. Отец Федор тоже судьбой не избалован: участник Великой Отечественной войны, награжден орденами и медалями, был в плену, увезён во Францию, бежал. В рядах французского сопротивления фашизму воюал вместе с де Голлем. Вернувшись после войны в родную украинскую деревню, увидел её дотла сожжённой. Завербованным в Кубассе на лесозаготовку и был награжден в п. Чёрное озеро, откуда по Китату заготовленный лес молчаливым слезом доставляли в Яю. Здесь и нашёл свою половинку, которая ему родила в 1947 году сына Гришу. Всё бы ничего, но в 12 лет сын внезапно

ли бы большой температуры, то ли от неправильно поставленного укола пострадал ушной нерв. Полтора месяца Гриша не мог даже подняться с больничной койки. Всё лежал и плакал. Врачи даже думали, что у него что-то с позвоночником, брали люнкцию. Но потом мальчик встал с больничной койки, стал ходить. Но слышать окружающий мир в 12 лет перестал навсегда. И никакие слуховые аппараты оказались неспособными что-либо изменить. Не помогли и профессора, с которым возит его отец. Похитил Григорий с ртутным завершил учёбу в школе для слабослышащих людей в г. Новокузнецк. Гриша завидовал одноклассникам с полными когда-то ушными перепонками, перенёсшими операцию. Они хоть слабо, но что-то слышали. А вокруг него царил полный тишина. Затем Григорий Москалёв написал заявление о приёме в Челябинское училище. И поехал туда с желанием продолжить учёбу. Но тут-то был! Ему сказали, что с его недугом учиться невозможно. Пришлось вернуться в Яю, устроиться на работу в КБО, а цех по производству валенок. Здесь Григорий Фёдорович Москалёв проработал 30 лет. Будучи детства приученным к труду, за плечами, как некоторые другие, не малое. Делал добротные обшивные валенки. Но потом цех спорел. В память о нём у Г.Ф. Москалёва остался хронический бронхит. Очередной недуг случился из-за постоянного вдыхания воздуха, насыщенного парами серной кислоты. И снова больница. Участковый врач А. Маклан не зря ругал своего пациента и советовал современно оставить вредную работу. Но другой у Григория Фёдоровича, увы, не было. А инвалиду в поселке на другую работу, кроме как валеники изготовить да сапоги чинить, устроиться было не так просто. Григорий бросил курить и лишь года через два почувствовал себя лучше. После пожара в цехе работу ему все же искать пришлось. Послед-

ние пять лет своей трудовой деятельности он провёл в Анжерском гортопе. Считал, чтобы уголь не воровали, отапливал помещенье конторы. Но начальство им было недовольно. На станции Яю пригодились вагоны с углём, которые нужно было срочно разгрузить, собирать для этого грузчики. Вагоны с углём, как правило, часто приходили в выходные и праздничные дни, когда никого, кроме Григория Москалёва, в контору не было. И тогда тогда разрывались телефонные звонки в контору: их сторож попросту не слышал, что вызвало естественное раздражение звонящих, жалобы. Так инвалид, и всяк остающийся без работы, стал жить на мизерную пенсию. Можно только догадываться, как трудно человеку жить в царстве тишины. По губам различать человеческую речь инвалид так и не научился. Круг его общения был и остаётся достаточно ограниченным. Два-три раза в год его навещает друг из г. Саярск В.В. Дубровин, ликвидатор аварии на Чернобыльской АЭС. Говорит, что где-то в г. Киев делал операцию по восстановлению слуха, но стоит такая процедура больших денег. А из у Москалёва нет. Вот уже два года, как не видел Григорий Фёдорович ещё одного человека, которого считает своим другом. Дача у него неподалеку, но, видимо, дела и занятость мешают встречам. Время от времени встречается инвалид с председателем уличного комитета Ниной Николаевной Казанковой, которая всей душой пытается помочь инвалиду. Да, чуть не забыл. Варным другом остаётся для Москалёва пёс Амур. У хитреца слышит Григорий Фёдорович как даёт и скулит Амур, понимаем они друг друга с одного взгляда. Собака-то понимает, а люди не всегда... Особо односложно стало инвалиду после того, как ушла из жизни женщина, с которой он подружился и 30 лет общался. Сестра Григория тоже умерла. И у радости осталась гол-

на, переросчёта, выплаты пенсий и ошкки пенсионных прав застрахованных лиц ГУ УПДР РФ в Яюском районе О.А. Ивайлова. - Мы заблаговременно проводили на эту тему разъяснительную работу с главными сельских территорий, давали информацию в районной газете, местной телевидение. Посетить дома и квартиры многочисленных получателей ЕДВ не имеем реальной возможности.

**СПРАВКА:**  
На 1 января 2007 года общее количество получателей ЕДВ в Яюском районе составило 2344 человека: 1797 из них - инвалиды. От всего социального пакета услуг в районе отключались 1088 человек, из них 835 инвалидов.

Написав однажды заявление об отказе от пакета социальных услуг, инвалид Москалёв решил для себя, что оно будет действительно до конца жизни. Газету с реализованными специалистами не читал, сообщения по телевизору услышать не мог. И не один социальный работник не пришёл к нему домой с формой заявления об отказе от социальных услуг до 1 октября. И лишь когда почтальон принес к нему домой меньше денег, засуетился и стал разбираться. Сказываются, буква закона чиновниками соблюдена. А за год инвалид потерял порядка 6000 рублей, поскольку льготы не пользуется. Обидно Григорию Фёдоровичу до слёз. Я его понимаю. И где-то в глубине души живу надеждой. Может быть найдутся добрые люди и оформят человеку, живущему в мире безразличия, какое-то единственное пособие. Надежда, как говорят, умирает последней.

Сергей МОСИН.

С 2005 года Кемеровской филиал ФГУП «Почта России» предоставляет населению Кузбасса услуги курьерской доставки «Регион-Курьер» - доставка почтовых отправлений, документов, договоров, корреспонденции, подарков и грузов на территории Кузбасса. Несмотря на столь небольшой промежуток времени ее работы в области, среди жителей нашего региона она успела себя хорошо зарекомендовать и уже завоевала круг постоянных клиентов.

Сокращение сроков доставки и улучшение качества обслуживания - основная цель внедрения данного проекта Почтой России. Главной особенностью услуги «Регион-Курьер» является то, что осуществляется она только на территории Яюского, а также Кемеровской области. Предоставление услуг курьерской доставки осуществляется на основе двусторонних в Кузбассе внутриобластных почтовых маршрутов, реализацией проекта занимается почтовые работники, то есть персонал, уже имеющий навыки работы с курьерскими отправлениями, именно это обеспечивает максимальную безопасность услуги «Регион-Курьер» и делает ее доступной для широкого спектра клиентов.

Круг клиентов услуги Почты России «Регион-Курьер» очень обширен. Услуги службы курьерской доставки пользуются спросом среди государственных организаций области, осуществляющих рассылку пер-

сонифицированные отправления. Почтовые работники осуществляют быструю доставку отправления с фиксацией факта вручения. Сотрудничая с магазинами, операторами дистанционной торговли, Интернет-магазинами и со своими партнерами, Почта России в корпоративном доставляет клиентам покупки и товарные образцы.

Удобна услуга «Регион-Курьер» также для юридических лиц, имеющих внутреннюю или городскую филиальную сеть, обеспечивающие работы которой непосредственно связаны с быстрой доставкой корреспонденции в филиалы и обратно.

Однако «Регион-Курьер» предназначен не только для предприятий, организаций и фирм, но и для частных лиц. С «Регион-Курьером» легко осуществить быструю доставку документов в Государственные органы, отправить подарки, цветы и подарки родным и близким. Отправлено принимается и клиента курьером и доставляется адресату в руки. Пособие с помощью «Регион-Курьер» адресатом можно легко отправить, существует даже одна организация - все письма не должны превышать 2 килограмм, а вес груза - 31,5 кг. Стоимость доставки рассчитывается исходя из веса отправления.

Услуга «Регион-Курьер» незаменима для тех людей, кто ценит свое время, ее главное достоинство - скорость. Доставка отправления по городу производится от 2-х до 24-х часов, по Кемеровской области - от 24 до 48 часов. За срочность доставки, то есть за доставку в течение 2-х часов, клиенту дополнительные плат. Выезд курьера на прием или доставку почтовой отправления - бесплатно. Для того, чтобы воспользоваться этой услугой, клиенту необходимо обратиться в почтовый отдел, где он проживает. Выезд курьера в Анжеро-Судженской по телефону 6-19-56, явки принимаются в будние дни с 8 до 20 часов, в субботу и воскресенье - с 8 до 16 часов.

**Скоростная служба доставки Почты России в Кузбассе**

Пресс-служба УФПС Кемеровской области - филиала ФГУП «Почта России».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.30 «Малыш-каратист 3»
Х/ф.
6.00 Новости.
6.10 «Малыш-каратист 3»
Х/ф.
7.30 Армейский магазин.
8.30 «Донатид Дак пред-
ставляет», «Ведьма».
Мультикарнал.
9.30 Умники и умницы.
10.00 Новости.
10.10 Непутевые землени.
10.30 Пока все дома.
11.20 Брауш.
12.00 Новости.
12.10 Живой мир. «Плане-
та Земля».
13.10 «Золушка». М/ф.

14.30 Кумирн.
15.00 «Возвращение «Све-
того Пуля». Х/ф.
16.50 Игра на костях.
18.00 Всемае.
19.00 Юбилейный вечер
Татьян Тарасовой.
21.00 Время.
21.50 «Плохие парни 2».
Худ. фильм.
00.30 «Класс-эмошн». Дек.
сериал.
01.30 «Тихий дом». Итори
Борисского фестиваля.
КАНАЛ «РОССИЯ»
5.50 «Последний траппей-
бус». Х/ф.
7.30 Здоровье.
8.00 Вести.
8.10 Вести-Кузбасс.
8.30 Спешный час.
8.50 Диалоги с животными.

9.20 «Воскресный папа».
Худ. фильм.
11.00 Вести.
11.10 Вести-Кузбасс.
11.20 Горлица.
11.50 Сам себе режиссер.
12.45 Смехоганорама.
13.15 Парламентский час.
14.00 Вести.
14.20 Фильм.
15.10 На родис красной.
Майя Булгакова.
16.10 Концерт ансамбля
«Самодетия» в Кремле.
18.05 «Мастер и Маргарита».
Х/ф.
20.00 Вести.
21.00 Специальный корреспон-
дент.
21.25 «Израиль». Х/ф.
23.40 «Западн». Х/ф.
01.55 «Джентльн Кенгерс».

Худ. фильм.
Яв-ТВ + РЕН ТВ
6.00 Музыкальные каналы.
7.20 Мультифильм.
7.40 «Сгги и тараканы».
Мультисериал.
8.05 «Цыца планета: «Пти-
ца-говориун». Д/ф.
9.00 «Самсонс». М/с.
10.30 Ради смеха.
11.00 Неделя.
12.30 «24».
13.00 «Дни, которые по-
расси мир». Д/ф.
14.00 Чрезвычайные истори.
«Дети-хундиринды,
или Гении тоже плачут...».
15.00 «Невероятные истори.
16.00 Больше моголомы.
17.00 Рекламный облом.
17.30 Сюема смеха.
18.30 Бла-бла шоу.

20.00 «Сверхъестествен-
ное». Т/с.
22.00 Далекие родственни-
ки.
23.00 Ретроканни.
00.40 «Кинес». Драма.
02.55 «Спецгряд «Кобра».
Т/с.
ТВ-Центр «Сибирь»
5.35 «Седмое небо». Худ.
фильм.
7.30 Привостанниа лексико-
педии.
7.55 Дизниан путешествие.
8.25 Красная застава.
9.00 Ключевой момент.
9.45 Репортаж.
10.00 На дачи.
10.35 Наши любимые жи-
вотные.
11.10 Музыкальная история.

11.45 События.
11.55 «Будете мои му-
нема». Комедия.
13.40 Приглашает Борис
Молон.
14.10 21 кабинет.
14.45 События.
15.00 Мультифильм.
15.25 «Аула юриого пе-
риодн». Фильм из цикла
«Жива природа».
16.15 Нелелесеческие роки.
17.00 «Рагулка денки...».
Комедия Екатерина Шар-
иной.
18.20 Детективные истори.
18.50 «Последни 2». Худ.
фильм. 1-я и 2-я серии.
21.00 В центре событий.
22.05 «Мисс Марпл Агаты
Кристи». Т/с.
00.00 События.

Доставка точно в срок

В нашем динамично развивающемся мире сотские телефоны, спутниковая связь, Интернет, электронная почта уверенно занимают лидирующие позиции на рынке связи. Люди предпочитают эти удобные виды коммуни-
кации обычной через письма. Меняется сегодня и почта: андерносятся новые услуги и технологии почтовой связи, модернизируются технические оборудование отделений почтовой связи. Актуально ли письмоное общение сегодня? Какие новшества в области доставки внедрются сегодня на почте? С этими вопросами журналисты редакции обратились к исполняющему обязанности начальника Амуро-Суджанского почтамта Сергею Владимировичу Мельникову:

— Сергей Владимирович, оставши ли востребованными среди ваших клиентов универсальные почтовые услуги, в частности пересылка писем?

— Несмотря на активное развитие новых информацион-
ных технологий, универсальные почтовые услуги остаются востребованными населением: люди продолжают писать письма, растет «бум» деловой переписки, увеличивается круг наших корпоративных клиентов. Из года в год наблюдается рост объема письменной корреспонденции, который в среднем составляет 3%. Мы стараемся делать эту услугу более комфортной для наших клиентов, например, с 1 июля текущего года, согласно Постановлению Правительства РФ, наше предложение выемки писем из почтовых ящиков, и действуют новые, сокращенные, сроки доставки письменной корреспонденции. Так, срок прохождение писем в Амуро-Суджанском тагаре составляет 2 дня, также за 2 дня доходит письма на областного центра до центров муниципальных районов, на день сократился срок пересылки писем из областного центра в Москву.

— Пересылка писем, карточек, бандеролей, конечно, традиционная для почты, но происходит ли какая-либо ее модернизация? Становится ли собственно почтовые услуги более удобными и привлекательными для клиентов?

— Конечно, учитывая требования современного динамичного мира, мы внедряем почтовые услуги нового поколения. Большим спросом среди наших клиентов, а особенно корпоративных, пользуется услуга «EMS Почта России» (экспресс-почта). EMS (express mail service) — это услуга по экспресс-доставке почтовых

отправлений, осуществляемая в более чем 190 странах мира. Это самая быстрая почтовая служба, которая обеспечивает все технологические операции и перевозку корреспонденции в кратчайшие сроки. По сравнению с основными видами отправлений отправления EMS отличаются качеством и скоростью доставки: они имеют приоритет при обработке, пересылка только самолетом, специальная тарел, система страхования вложений и доставка получателю на дом. Срок доставки по России — 2-4 дня, за рубежом — в зависимости от расстояния. С августа текущего года Почта России предоставляет услуги доставки экспресс-почтой и на территории города и области. Отправитель может вызвать курьера в офис или на дом для оформления заявки. Воспользоваться этой услугой может кто угодно, и отправления EMS принимаются во всех почтамтах области. Англичане EMS, но более доступны по цене, услуга Почты России «Рейон-Курьер» — курьерская доставка по принципу «из рук в руки». Ее отличие в том, что она работает только на территории Кемеровской области. Использование этих, новых при услуге EMS, каналов связи обработки почты позволяет почтовикам сократить время доставки отправления. «Рейон-Курьер» также рассматривает как не финансовый, так и не юридический риск. Мы доставляем срочные документы, образцы продукции, подарки, цветы и многое другое. Сроки доставки по городу — от 2х до 24 часов, по области — от 24х до 48 часов.

— Сергей Владимирович, и последний вопрос: все преимущества услуги EMS, конечно, отражаются на ее цене. А есть ли подобного рода услуга по пересылке писем по стране, доступная широким слоям населения?

— По цене практически всем доступна услуга Почты России «Отправление 1 класса». Услуги «Отправление 1 класса» предусматривают сокращение сроков пересылки почтовых отправлений по сравнению с традиционными письмами на 30 % (мы считаем использование авиа-
транспорта, выделение мест первоочередной сортировки и отправки по магистрали. Стоимость такого письма в среднем в 4 раза превышает расценки на универсальную услугу. Например, стоимость пересылки обычного письма весом до 20 граммов 5 рублей 60 копеек, а отправление 1 класса — 20 рублей 90 копеек. Отправление 1 класса могут быть простыми, заказными, с объявленной ценностью, могут пересылаться с уведомлением о вручении. Это достаточно новая услуга, предоставляем мы ее кузбассцам с апреля 2005 года, однако среди клиентов она уже успела себя зарекомендовать достаточно хорошо.

Уважаемые абоненты ОАО «Сибирьтелеком»!

В соответствии с Приказом Мининформсвязи России от 17.11.2006 г. № 142 «Об утверждении и введении в действие Российской системы и плана нумерации с 1 февраля 2007 года осуществляется переход на использование закрытого плана нумерации при установлении телефонных соединений внутри Кемеровской области.

Набор номера при установлении внутризонового телефонного соединения абонентами сетей фиксированной телефонной связи становится следующим:

8-384-ав-х1х2х3х4х5, где ав — код города или района Кемеровской области;

х1х2х3х4х5 — телефонный номер абонента.

Так, при использовании номера фирматного номера для совершения звонка абонент Кемеровской области, например, из п.г.т. Яя в г. Амуро-Суджанск, необходимо набрать следующую комбинацию цифр:

8-384-53-х1х2х3х4х5 (номер абонента Амуро-Суджанск).

Временно, с 1 февраля до 15 мая 2007 года, одновременно будут действовать 2 формата номера — прежний (8-253-х1х2х3х4х5) и новый (8-384-53-х1х2х3х4х5). После 15 мая 2007 года можно будет воспользоваться только новым планом нумерации.

Справки по телефонам: 2-10-99; 2-20-99.

Благодарят

Внезапная смерть редкого, любимого человека — утратная трагедия. Но добрые, близкие люди с любовью могут прийти на помощь. Выразив искреннюю, сердечную благодарность коллективом коррекционной школы, управления образования, школы № 2, работников ресторана «Волна», лично А.К. Няжскому, ридным, близким, друзьям за оказанную материальную и материальную поддержку в последние нашей любимой мамочки, бабушки, прабабушки Натальи Павловны Платоновой. Даи Бог вам, добрые люди, здоровья!

Дочери Елены, Маргарита и их семья.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ПО «Антарес», родным, близким, соседям, лично семье Сапалаевых за оказанную помощь и поддержку к похоронам нашей дорогой жены, мамы, бабушки Любови Сарафимовны Ивашкиной.

Родные.

Скорбят

Выражаем глубокую соболезнование Елене Викторовне Мезаной по поводу смерти ее мамы.

Скорбим вместе с вами!

Семья Герасименко, с. Судженка.

Коллектив Яя-Борисовской школы скорбит по поводу смерти бывшей работницы Клавдии Ивановны ЧЕБОТАЕВОЙ и выражает соболезнования родным и близким покойной.

Стол находок

Найдена левая детская валяная (серебряно-зеленая) валялка у здания детской Школы искусств № 51. Обращаться в редакцию.

Однажды женщина приснился сон, что за прилавком магазина стоял Господь Бог. - Господи! Это Ты! - воскликнула она в радости. - Да, это Я, - ответил Бог. - А что у Тебя можно купить? - У меня можно купить все! - В таком случае дай мне, пожалуйста, здоровья, счастья, любви, успеха и много денег! Бог добродетельно улыбнулся и ушел в подсобное помещение за заказанным товаром. Через некоторое время он вернулся с измазаной бумажной корочкой. - И это все! - воскликнула удивленная и разочарованная женщина. - Да, это все, - ответил Бог и добавил: - Разве ты не знала, что в моем магазине продаются только семена!

В приглашении к участию в открытом конкурсе на услуги автотранспорта для доставки твердого топлива льготным категориям граждан, опубликованном в газете «Наше время» № 11 (0811) от 07.02.07 г., была допущена ошибка.

Следующие пункты приглашения читать в следующей редакции:

Дата и время начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 7 февраля по 9 марта 2007 года в рабочие дни с 9.00 до 16.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации: с 7 февраля по 9 марта 2007 года в рабочие дни с 9.00 до 16.00 местного времени.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 12 марта 2007 года в 11.00 по местному времени по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ от 2800 руб. Телефоны: 8-903-941-15-60; 8-903-073-18-92.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яяского района» устроено административное здание в Яяском районе. Выхаживает с ноября 1936 г. 1-этажа переоборудованная Сибирским окружным советом коммунальным предприятием унитарного типа МУП «Редакция г. Новосибирск» 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИИ 12-2055. Учредителем административного Яяского района. МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яяского района». Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@kmtel.ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексеев И.А.), 2-15-43 - отсыл информации (Моисев С.И.), 2-18-83 - подготовка прием рекламы и объявлений (Крутова Н.И.), 2-19-07 - корректор (Голованова Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Архипов Н.В.) Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набирает Шипилова П.П. По вопросам доставки газеты: по Яя - 2-18-83, по еблям - 2-29-33. Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3420 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 329. Цена - свободная. Газета подписана 13 февраля в 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Суджанском полиграфическом предприятии.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.